

湖南省妇联传达学习贯彻党的十九届四中全会精神

湖南妇女干部群众热议党的十九届四中全会精神

今日女报 / 凤网首席记者 李立

10月28日至31日，党的十九届四中全会在京召开，这是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上，召开的一次具有开创性、里程碑意义的会议。全会通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》（以下简称《决定》）是新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的政治宣言和行动纲领。全会取得的重要成果、作出的重大部署，在湖南各地妇女干部群众中引起强烈反响。

岳阳市妇联主席王亚丹认为，党的十九届四中全会是在关键时期召开的一次重要会议，全会充分肯定了十九届三中全会以来中央政治局的工作，系统总结党和国家各项事业取得的新的重大成就，再一次彰显了以习近平同志为核心的党中央的雄韬伟略和责任担当。她告诉今日女报 / 凤网记者，岳阳市妇联分别于11月6日、11月8日组织召开了中心组理论学习和全市妇联系统干部会议，集中传达学习全会精神。下一步，岳阳市妇联将在深学真学上下功夫，在为民服务上见行动，在发展大局上勇担当，在改革创新上不懈怠，把学习贯彻的成效转化为高举伟大旗帜、坚定维护核心、忠诚党的事业、做好妇联工作的实际行动。

常德市妇联主席徐桢认为，对于基层妇联组织来说，在贯彻落实十九届四中全会精神，打造新时代共建共治共享社会治理格局工作中，要从深化“平安家庭”建设入手，“做好家庭工作是党中央交给妇联组织的重要任务，我们将紧紧围绕‘家家幸福安康工程’，解决家庭教育重难点问题，统筹协调社会资源支持服务家庭教育，持续聚焦残疾妇女、特困妇女、留守妇女、留守儿童，深入开展‘情暖家庭’主题活动，切实为广大儿童健康成长提供良好环境”。

长沙市妇联主席文方认为，学习贯彻落实党的十九届四中全会精神，具体在长沙妇女工作中，关键点是服务中心、服务妇女、服务基层，要推进妇女与经济社会同步发展，要推进妇女自身全面发展，要推进妇女工作创新发展。

永州市妇联主席黄玉芳告诉今日女报 / 凤网记者，近期，永州市妇联以召开五届五次执委会议选举全省十三大妇代会代表为契机，第一时间组织执委学习党的十九届四中全会精神；14个县区妇联纷纷结合妇代会，组织

妇代会代表认真学习四中全会精神。会议以党的十九届四中全会精神为引领，通过多渠道、多媒体、多形式层层深入开展宣讲活动，在全市掀起了宣传贯彻四中全会精神的热潮。她表示，永州市妇联将把学习贯彻全会精神同当前“不忘初心、牢记使命”主题教育活动、推动落实妇联各项工作任务结合起来，找准妇联贯彻落实全会精神的切入点和着力点，打造“莲姐姐”家庭助廉品牌、深化妇联改革，实现妇女群众与党的主旋律同声共鸣，形成“巾帼心向党”完美和声。

新化县妇联主席钟英姿告诉今日女报 / 凤网记者，全会提出坚决打赢脱贫攻坚战，建立解决相对贫困的长效机制。当前，脱贫攻坚是新化县重要中心工作，县妇联将把党的十九届四中全会精神转化为推动脱贫攻坚工作落实的具体行动，做好健康帮扶、技能培训和产业帮扶、公益帮扶等工作，为按时高质量打赢新化脱贫攻坚战贡献巾帼力量。

在中车株机公司工业设计研究所主任设计师高楠看来，党的十九届四中全会提出了总体目标，作出了重大部署。十三个“坚持”之一是坚持公有制为主体、多种所有制经济共同发展和按劳分配为主体、多种分配方式并存，把社会主义制度和市场经济有机结合起来，不断解放和发展社会生产力的显著优势。30年来，她所在的中车集团从一家只能维修蒸汽机车的小工厂到现在年销售过百亿，产品从电力机车到城际轨道、磁悬浮等多种先进轨道交通车辆，出口全球几十个国家的中央企业，“由此可见，国企依然是我国经济的中流砥柱，我们要紧紧围绕在以习近平同志为核心的党中央周围，将国企改革深入到底，实现中华民族伟大复兴的目标”。

湘潭市农产品女经纪人协会会长、湘潭县春静水稻种植专业合作社理事彭水平告诉今日女报 / 凤网记者，十九届四中全会对坚持和完善生态文明制度体系作出系统部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对加强生态文明建设的高度重视。在人与自然的和谐共生中，特别强调保护生态环境，应该尊重自然，保护自然，健全源头预防、过程控制、损害赔偿责任追究的生态环境保护体系，“十九届四中全会的召开让我们农民吃了颗定心丸，让我们可以放开身手在农村创业，我们会进一步加强在农药、化肥等生产资源源头把控，保护好蓝天白云和绿水青山”。



湖南省妇联召开第14次党组理论学习中心组（扩大）会议学习贯彻党的十九届四中全会精神。

“两个维护”的政治认同、理性认同和情感认同；要坚定不移地向以习近平同志为核心的党中央看齐，准确领会四中全会《决定》的精神，牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义这一根本方向，牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义制度必须坚持的根本点和着力点，牢牢把握人民在国家治理中的主体作用，牢牢把握系统治理、依法治理、源头治理的基本要求。

她要求，新形势下，省妇联要加强和改进党的建设，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻四中全会精神和习近平总书记中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话、习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话精神，确保正确的政治方向；要精心组织、广泛动员，在全省妇联系统迅速掀起学习贯彻十九届四中全会精神的高潮；妇联

所属媒体平台要开设专栏，解读十九届四中全会精神，并对学习宣传经验做法进行系列报道；要狠抓落实，以学习贯彻十九届四中全会精神为动力，扎实做好各项工作，以高度的政治责任感和饱满的精神状态全力推进全省妇女事业发展，更好地发挥妇联组织在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化进程中的重要作用，为新时代湖南一地一域的高质量发展和良好治理凝聚巾帼力量，贡献妇联作为。

会议还传达学习了习近平总书记7月9日在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话、习近平总书记关于巡视工作的重要论述、习近平总书记在中央政治局第十八次会议上集体学习时的讲话、习近平总书记关于加强党内监督重要论述摘编等有关文件精神。

省妇联召开专题警示教育和“以案促改”工作会

委书记杜家毫的重要讲话精神、省委副书记乌兰宣读中纪委《关于查处向力严重违纪违法案件着力做好警示教育和“以案促改”的工作建议》的文件精神。

姜欣指出，近年来，省妇联坚决贯彻落实中央和省关于党风廉政建设的各项部署要求，总体上看，全会党员干部队伍的主流是好的，绝大部分党员干部恪尽职守、严于律己，树立了妇联干部的良好形象，但依然存在部分问题。

姜欣要求，省妇联全体干部要坚持以案促改，切实做到警钟长鸣；要提高政治站位，筑牢拒腐防变的思想防线；要强化责任落实，坚定不移推进党风廉政建设。她强调，全体党员干部要保持初心、坚定理想信念、保持敬畏之心、增强自律意识，时刻紧绷廉洁自律这根弦；要层层压实责任，发扬斗争精神，加强制度建设，严格监督问责，砥砺前行，以良好的精神面貌和优异的工作成绩，迎接省第十三次妇女代表大会的胜利召开。

遗失启事

长沙市开福区辰辰烟酒商行遗失由长沙市工商行政管理局开福分局于2018年4月20日核发的营业执照正本、副本，注册号：92430105MA4PHC31XJ，特此声明。

2019.11.14